Vypočítej do školního sešitu:

1. Zapiš 1% z 260 Kč

2. Vypočítej 11,5 % z 2350 Kč.

3. Vypočítej, kolik % je 119 t z 85 t?
4. Zapiš v procentech zlomek 
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5. Co je více: 14% z 27 nebo 15% z 28?
6. 40% ze základu je 1200. Urči základ.
7. 7% ze základu je 35 kg. Kolik je 39% z tohoto základu?

8. Zvětši číslo 250 o 11%.

9. Bunda byla zlevněna z ceny 540Kč o 15%. Kolik stojí nyní?
10. Do banky uložíme 6600 Kč na 1 rok s úrokovou mírou 2,5%. Daň z úroku je 15%. Kolik dostaneme korun po uplynutí jednoho roku?
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